
 

令和４年６月定例会アンケート集計結果 

 

Ｑ３ 本日議会を傍聴された理由をお教えください。（複数回答可） 

 

６ その他       → 小学校が振休 

 

 

Ｑ５ 今回、議会を傍聴されて気づいた点がございましたらご記入ください。 

 

◎議会全般・議事運営に関すること 

 

・一般質問者は質問の席１ヶ所だけで良いのではないか。 

 

・議員も市側も発言内容は理解できるが、お互い「掘り下げ感」が不足しているよう

に思われる⇒“質問しただけ＆答えただけ”に感じた。 

 

◎その他 

 

・ＤＸに関する質問を聞いてから、今までの議会質問とは違う感じをうける。高令者

には良い頭の体操となる。 

 

・学級会よりしずかでした。出入りの時お礼しているのがすごいと思いました。 

 

 

Ｑ８ 市議会全般について、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

・定例会で答弁者以外は参加しないので良いのではないか。市役所答弁側の方々の間

隔が狭いのではないか。 

 

・他市町でもやっている YouTubeの発信をお願いします。 

 

・やがて議員各位のテーブルにもタブレットが設置されるんでしょうね。小学生テー

ブルにある訳ですから。 

 

 


